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Kontpoubnas pabota Nel o kypcy «OCHOBBI MaTeMaTH4€CKOr0 MOJICIMPOBAHUS COLUAIBHO-

OKOHOMHYECKHUX IPOLECCOB»

1. Petuntsb rpaduuecky 3ajaqy JMHEHHOTO MPOrpaMMHUPOBAHUS
F =6x] +8xy) - max
le + 3x2 < 36
dxp+xp <48
x| +xp <14
X1 20,x720

2 .PelinTb CUMILIEKC-METO/I0M 3a/1a4y JIMHEHHOro MporpaMMHUpPOBaHUs
W =4x1 +xp +5x3 — max
x| +xp+x3<8
2x1 +x9 +3x3 <18
x;20, i=12,3

3. CenbXx03KOMOMHAT MMEET B CBOEM COCTaBE TpHU 3aBOJA, Ha KaXXJIAOM H3 KOTOPBIX MOXKET
M3rOTaBJIMBATRCS YeThIpe BHa yH0OpeHHil. MOIIHOCTH KaXIO0TO M3 3aBOJOB COOTBETCTBEHHO
paBubl 450, 370 u 400 1/cyr. ExeHeBHBIC OTPEOHOCTH B YIOOPEHHSAX Ka)KIOTO BHIA TaKikKe
M3BECTHBI U COOTBETCTBEHHO paBHbI 320, 280, 270 u 350 T. 3Has ceGecroumoctb 1 T KaxIoro

BH/a YA00pEeHNUIt Ha KaXIOM 3aBOJie, KOTOPBIE OIPEIeII0TCS MaTpHLIeH

10 20 25 40
C=lez}=|70 22 15 45
40 50 40 65

Haiftn Takoe pacmpeneseHue BBITycKa YOOOpeHHil MeXAy 3aBogaMu (T.e. KOIHYECTBO
yI[06peH"ﬁ KaXIO0ro BHAA, BBIMTYCKAaCMBIX Ha KaXAOM H3 TpeX 3aBOI[OB), TIpP  KOTOpOM
ce0ecTOMMOCTh ~ M3rOTAaBIMBAEMOM  MPOAYKUMM  siBisercss  MUHMManbHOH.  CocTaBUTh

MaTeMaTU4E€CKYI0 MOJIC/Ib 3aa4u

4. Pewnre 3anady ApoOHO-TMHEHHOrO POrpaMMUPOBaHHs TPapUUECKUM METOJIOM
. 2x,+5x,
=—"1""2}5 max;.
3x, +x,
3x, —2x, <6,
=2t 2565112,
X, +x, 24,
X%y 20

5. 3ajaua JIMHEHHOro NPOrpaMMUPOBaHHS UMEET ONTHMalIbHOE petieHue (2; 0).

f =x+2x, — min;.
4% 21
2%, ++5x, 10,
3x, +2x, <12,
X35, 210
Tocrpoiite 3anauy, ABOMCTBEHHYIO K JAaHHOW M HAlJIMTE ee pelleHue Mo TeopeMam

JIBOMCTBEHHOCTH.




